

Life-Saving Appliances

including LSA Code

2010 Edition

Errata

On page iii, Contents, move “4.1 General requirements for liferafts 21” to the first line after “Chapter IV Survival craft”.

On page 15, paragraph 2.3.1.1.3 replace the words “shall also be” with “may be”.

On page 38, paragraph 4.4.3.1 amend the first sentence to read:

“Every passenger ship lifeboat shall be so arranged that it can be boarded by its full complement of persons in not more than 10 min from the time the instruction to board is given.”

Amend the second sentence of paragraph 4.4.3.1 to read:

“Rapid disembarkation shall also be possible.”

On page 85, Figure 2 – Test form for shoulder lift test for lifejackets, amend the figure under the column marked “A”, first row (“Adult”), to read “610”.

On page 254, Figure 3, replace “Child RTD” with “Infant RTD”.

On page 270, paragraph 3.2.1.1.3, replace “when fully loaded with” to “when fully loaded without”.